



MIEJSKI ZARZĄD ULIC I MOSTÓW

43-100 TYCHY; ul. Budowlanych 59
tel. centr.: 32 227 70 06 - 07
sekretariat: 32 327 14 91
fax: 32 227 70 08
NIP 646-24-47-307

MZUiM.DDT. 04831 .18.2019.MD

Tychy, dn. 15.05.2019 r.

Do wszystkich zainteresowanych wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Budowa drogi bocznej ul. Świerkowej 46-52 w Tychach**- numer sprawy: 1/DDT/18/19

Szanowni Państwo,

Zamawiający – Miejski Zarząd Ulic i Mostów w Tychach działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej dla przedmiotowego zamówienia, udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o informację czy Zamawiający posiada pozwolenie na wycinkę drzew?

Odpowiedź 1:

Pozwolenie na wycinkę drzew nie jest wymagane. Zadanie realizowane jest w trybie decyzji ZRID.

Pytanie 2:

W opisie technicznym widnieje informacja, iż „W związku z poszerzeniem pasa drogowego zachodzi konieczność rozebrania ogrodzeń posesji ...”. W kosztorysie ofertowym brak pozycji dotyczących powyższych robót. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.

Odpowiedź 2:

Wprowadza się pozycję 7a: „Rozbiórka istniejących ogrodzeń posesji ze złożeniem materiałów w stopy i protokolarnie przekazanie właścicielom posesji – 90,00 mb” oraz pozycję 7b: „ Wywóz zdemontowanych ogrodzeń na składowisko miejskie lub własne wraz z kosztami utylizacji po uprzednim uzgodnieniu z właścicielami ogrodzeń – 90,00 mb”

Pytanie 3:

W opisie technicznym widnieje informacja, iż zamiast rozebranych ogrodzeń należy ustawić tymczasowe ogrodzenia panelowe z bramami wjazdowymi. Prosimy o podanie rodzaju oraz wymiarów bram.

Odpowiedź 3:

Należy przyjąć zwykłe bramy otwierane, zgodne z zastosowanym systemem ogrodzeniowym, o szer. odpowiadającej szerokości zjazdów, tj. 4 m, czyli po dwa przesła otwierane o dł. 2m / na 1 bramę.

Pytanie 4:

W kosztorysie ofertowym w poz. nr 11 należy wycenić „Zabezpieczenie drzew i krzewów na czas wykonywania robót oraz powykonawcze usunięcie zabezpieczeń, ...” – 1 kpl. prosimy o podanie ilości drzew do zabezpieczenia.

Odpowiedź 4:

Ilości drzew do zabezpieczenia przyjąć zgodnie z planem zagospodarowania terenu, rys. D-2.



MIEJSKI ZARZĄD ULIC I MOSTÓW

43-100 TYCHY; ul. Budowlanych 59
tel. centr.: 32 227 70 06 - 07
sekretariat: 32 327 14 91
fax: 32 227 70 08
NIP 646-24-47-307

Pytanie 5:

Proszę o informacje czy ogrodzenia panelowe, które należy ustawić w miejsce rozebranych ogrodzeń, będą odzyskane.

Odpowiedź 5:

Zmienia się brzmienie pozycji 52 „Ogrodzenie systemowe z siatki zgrzewanej panelowej wraz z punktowymi fundamentami” na „Ogrodzenie systemowe z siatki zgrzewanej panelowej wraz z punktowymi fundamentami z pozostawieniem po realizacji inwestycji” oraz wprowadza się pozycję 52a: „Ewentualnie: Ogrodzenie systemowe z siatki zgrzewanej panelowej wraz z punktowymi fundamentami wraz z demontażem po realizacji inwestycji - ogrodzenie pozostaje własnością Wykonawcy- 90,00 m”

Wszystkie ww. zapisy stają się nieodłączną częścią SIWZ.

W pozostałym zakresie tj. poza modyfikacjami zawartymi w powyższych odpowiedziach, Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z wyrazami szacunku

z up. Dyrektora
Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów
Kierownik Działu Technicznego


mgr inż. Maciej Datta

W załączeniu:

1. Skorygowany przedmiar robót „Roboty drogowe”
2. Skorygowany kosztorys ofertowy „Roboty drogowe”